

**Kategorija:** Tange

## Čipkaste tanga gaćice S/M veličine

**Šifra proizvoda:** OBSES01779

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde se žene sve više oslobađaju i istražuju svoju senzualnost, naše **čipkaste tanga gaćice** predstavljaju idealan izbor za svaku damu koja želi da dodatno naglasi svoju ženstvenost i samopouzdanje. Ove gaćice, dostupne u S/M veličini, nisu samo običan komad donjeg veša, već pravi simbol zavodljivosti, elegancije i luksuza. Njihov mistični crni dizajn sa finim čipkastim detaljima čini ih savršenim izborom za posebne prilike ili samo za trenutke kada želite da se osećate posebno.

Kreirane od najkvalitetnijeg poliestera, naše **čipkaste tanga gaćice** pružaju savršenu ravnotežu između udobnosti i stila. Bez obzira na to da li planirate romantičnu večeru, ili jednostavno želite da podignete svoje raspoloženje tokom dana, ove gaćice će vas pratiti u svim vašim avanturama. Lagan materijal čini ih gotovo neprimetnim na telu, dok istovremeno naglašavaju vašu figuru na senzualan način, dajući vam osećaj slobode dok ih nosite.

Pored estetskog užitka, nošenje naših **čipkaste tanga gaćice** donosi i emocionalne benefite. Podesite svoj um i dušu, jer ovaj komad donjeg veša ne samo da zlata vašu vanjštinu, već i vaš unutrašnji svet. Svaki put kad se obučete u njih, osećaćete se kao prava zavodnica, spremna da osvojite svet oko sebe. Vaš partner će sigurno приметiti promenu i uživati u novom, samouverenom izdanju vas.

Naša online prodavnica se ponosi diskretnom dostavom koja garantuje vašu privatnost. Svi naši proizvodi, uključujući naše **čipkaste tanga gaćice**, pakovani su tako da obezbede potpuni nivo diskrecije, a dostavljaju se direktno na vašu adresu. Nema potrebe za brigom - svaka vaša narudžbina dolazi u jednostavnom pakovanju, čime štitimo vašu privatnost i pružamo vam potpunu sigurnost.

U istraživanju intimnih kolekcija, važno je da ne zanemarite detalje. Naše **čipkaste tanga gaćice**

su upravo taj detalj koji će vam omogućiti da se izdvojite iz mase i izrazite svoj jedinstveni stil. Vrijeme je da oslobodite svoju unutrašnju zavodnicu i unapredite svoj set donjeg veša s ovim neodoljivim komadom koji pruža i estetsku i emocionalnu vrednost.

Zato, ne čekajte više. Dodajte ove **čipkaste tanga gaćice** u svoju korpu danas i zakoračite u svet samopouzdanja i zavodljivosti. Vaša savršena transformacija počinje sada. Učinite sebe srećnom, jer svaka žena zaslužuje da se oseća posebno i senzualno. Neka vaše avanture budu nezaboravne, uz komad donjeg veša koji će vas inspirisati i osnažiti. Kupujte s lakoćom i uživajte u svakom trenutku sjaja koji donose naše **čipkaste tanga gaćice**. Napravite prvi korak ka svojoj novoj, zavodljivoj priči i otkrijte pravi smisao elegancije i zavodljivosti.

## Deklaracija

Model:	Čipkaste tanga gaćice S/M veličine OBSES01779
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliester
Barkod:	5901688233696
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------